
ESTADO DA BAHIA 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR MANGABEIRA 

“O Poder do Povo” 

Ata da Sessão Especial em homenagem ao dia Municipal da Guarda Civil 

Municipal do Município de Governador Mangabeira. Aos vinte e seis dias do mês 

de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se Ordinariamente no Salão 

Nobre desta Casa Legislativa, situado na Praça da Bandeira nº 145, ás 18,00hs 

(dezoito horas) os seguintes Vereadores: Fabio Antonio Oliveira de Almeida - 

Presidente; Anderson Gomes da Silva - Vice-Presidente; José Cleberson Barreto 

Machado - Segundo Secretário; Edgar Henrique de Oliveira e Oliveira, Francisco 

Roque Santana; Balbino Lopes Santana; Terezinha Conceição do Amor Divino; 

Elisa Paixão do Nascimento, José Mário Souza Santana e Luciano Dias Cunha, 

ausência justificada do Vereador André Sena de Almeida. Sob a proteção de 

Deus o Senhor Presidente Fábio Antonio Oliveira de Almeida, declarou aberta a 

presente sessão, convidou os seguintes Senhores a fazerem parte da Mesa: 

Vereador licenciado e secretario de Serviços Públicos Derlan Quiroz; Ex-prefeito 

e Secretario de Relações Institucionais Marcelo Pedreira, José Manoel secretario 

de Infra Estrutura; Sirlene Subsecretaria, Prefeita do Município Manuela Pedreira 

Rodrigues, Comandante da Guarda Civil do Municipal — Lucival Lopes e o orador 

Oficial Comandante Marcelo Oliveira Silva. Após composição da Mesa o Senhor 

Presidente Fabio Antonio convidou a todos a se posicionarem de pé para entoar 

os Hinos do Município e Nacional Brasileiro. Ato continua fez um minuto de 

silêncio em memoria do Guarda George Viana, em seguida o Vereador e líder da 

bancada Edgar Henrique de Oliveira e Oliveira, em nome do Poder Legislativo, 

saudou os presentes e registrou a importância e responsabilidade da guarda 

municipal; usou da fala Lucival Mota, falou sobre o que é ser um guarda 

» municipal, agradeceu o apoio do Poder Executivo na entrega dos EPIS e do 

“Vereador Derlan Queiroz, lembrando que o referido vereador é conhecido como 

como “Vereador da guarda”, em seguida passou a palavra ao Orador Oficial 

Comandante Marcelo Oliveira Silva, onde o mesmo externou sua gratidão pela 

oportunidade e fez um relato do trabalho da Guarda Municipal, em seguida o 

Presidente junto com a Prefeita, os secretários Marcelo Pedreira e Derlan 

Queiroz, entregaram-lhe o certificado ao orador oficial da presente sessão; 

continuando usou da fala o Vereador licenciado Derlan Queiroz, registrou sua 

alegria em estar participando de mais uma sessão em homenagem a guarda 

. municipal, registrou importância dos mesmos e colocou seu mandato a 

disposição; em seguida usou da fala a Prefeita Manuela, agradeceu a Deus pela 
oportunidade de participar desta sessão, enfatizou a valorização que o poder 

publico vem tendo com estes profissionais, entregou os EPIS e informou que irá 

correr atrás para conseguir um veículo tipo viatura para facilitar o trabalho da 

" | guarda, agradeceu o apoio e postura dos mesmos e colocou-se à disposição. 

N + Finalizando o Senhor Presidente, enfatizou o impo ante trabalho da guarda na 
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organização em algumas repartições públicas, agradeceu presenças e em nome 

de Deus declarou encerrada a sessão. Nada mais havendo a tratar a presente 

ata, após leitura pelos senhores vereadores, segue para aprovação no Plenário e 

posteriormente assinada por mim Marizete Concei ão e demais Edis presentes. 

Sala das Sessões 26 de maio de 2025. 

Fabio Antonio Oliveira de Almeida - Presidente; 

Anderson Gomes da Silva - Vice-Presidente; 

Luciano Dias Cunha - Primeiro Secretário; 2. 7 
José Cleberson Barreto Machado - Segundo Secretário; 

André Sena de Almeida; 
Elisa Paixão do Nascimento f- 
Edgar Henrique de Oliveira e Oliveira; 
Francisco Roque Santana; 
Balbino Lopes Santana; = 
Terezinha Conceição do Amo! 

José Mário Souza Santana. a 
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